

和平年代里最可爱的人

消防战士李鹏当选河南省“十大拥政爱民标兵”

□记者 武逸民 通讯员 李从军

昨日,记者从市公安局获悉,市消防支队嵩县大队中队长助理李鹏当选为河南省“十大拥政爱民标兵”。

2011年6月24日晚,洛阳嵩县发生历史罕见的强对流天气,突发暴雨冰雹灾害,多处人员被困,情况十分危急。市消防支队嵩县大队中队长助理李鹏作为党员骨干,身先士卒,先后30余次冲入冰冷湍急的洪水中,营救被困群众26人,疏散群众100余人。由于长时间浸泡在刺骨的冰水中,连续高强度作业,李鹏因疲劳过度而休克,昏倒在救援现场。病愈出院后,当听到驻地有困难大学生急需资助时,李鹏毅然将自己收到的1万元慰问金捐赠给两名贫困大学生。

为表彰李鹏的英雄壮举,河南省青年联合会授予李鹏“河南青年五四奖章”,河南省公安厅为李鹏荣记个人一等功,洛阳市政府授予李鹏“抗洪抢险勇士”荣誉称号。前不久李鹏当选2011“感动中原”年度十大人物。

这里有的是欢乐和惊喜

庙会三大舞台基本搭建完毕



□记者 曾宇凌

昨日上午,记者在隋唐城遗址植物园看到,春节河洛文化庙会的三大舞台已经基本搭建完成。

在隋唐城遗址植物园西门入口处,快乐游戏大擂台的舞台钢架结构已经搭建完毕,整个舞台高约8米、宽约20米。吹气球、掰手腕、两人三足等游戏将在这里举行,感兴趣的朋友届时可报名上台跟对手PK,获胜者还能

获得丰厚奖品。

组委会有关负责人介绍,本届庙会共设三个大舞台,除了快乐游戏大擂台,欢乐春节大舞台设在南门入口处,百戏大舞台设在北门附近。“目前三大舞台的搭建工作已经基本完成,再过几天将进行后期装饰;美食城和旅游商品展销区的摊位搭建工作也已经全部完成,就等摊主进场了。”该负责人说。

本届庙会上,孩子们会有哪些惊喜?喜洋洋乐园是其中之一!为了丰富孩子们的节日生活,组委会盖起了一座喜洋洋乐园,位置就在中心广场北侧。喜欢《喜洋洋与灰太狼》的小朋友们,快来体验现实版的喜洋洋之家吧。

喜洋洋乐园的门票为每人10元,家长不可与孩子一同进入,可在园外照看。